

# Hölgyeké az elsőbbség!

Erdésznők találkozója Soponyán

**2013. október 10-11-én a VADEX Mezőföldi Zrt. látta vendégül az Erdésznők Országos Találkozóját. A vendégeket Soponyán az Erdészeti, Vadászati és Ökoturisztikai Központban fogadták.**

A szállás elfoglalását és az ízletes ebéd elfogyasztását követően *Majoros Gábor* vezérigazgató köszöntötte a megjelent erdész hölgyeket, majd *Tóth Károly* termelési vezérigazgató-helyettes ismertette az erdőgazdaság pénzügyi jellemzőit, míg *Emmerlingné Köbler Marietta*

zek mellett egy új projekt keretében most ismerkednek az emutartással. Sétánk a halastavak felé folytatódott. A táj varázslatos arcát mutatta nekünk, az őszi színek megannyi árnyalatában pompázott. A horgászaháznál frissítővel vártak vendéglátóink. Nem kellett senkit bízgatni, jólesett a lélekmelegítő és természetesen a forró tea is.

Jó hangulatban tértünk vissza a szálláshelyekre, hogy egy kicsit rendbe szedjük magunkat a vacsorához. A vacsora előtt *Haraszti Gyula*, az Erdészeti Lapok Szerkesztőbizottság elnöke és *Lomniczi Gergely*, az Egyesület főtitká-



Másnap reggel a Pákozdi-Sukorói Arborétum felé vettük az irányt, ahol a délelőtti folyamán az arborétumot és a Halászati Múzeumot néztük meg három kedves szakember, *Hefler László* erdőgondnok, *Sarf György* arborétumvezető és *Nánási Zsolt* kerületvezető erdész vezetésével. Délben pedig részt vettünk „A Velencei-hegység, a Velencei-tó és környékének Természeti Képe” című állandó kiállítás megnyitóján. A korszerű kivitelben készült új Tájmuzeum egyszerre gyermekközpontú és interaktív, egyben átfogó képet ad a Velencei-tó környezetéről.

A kétnapos rendezvény finom ebéddel – körítésként meleg napsütéssel – zárult az arborétum nyitott színeiben. Jól sikerült-e a rendezvény? Végignéve a hölgyek mosolygós arcán, a kérdésre csak igennel válaszolhatunk. Köszönet érte a szervezőknek, akik figyelmes házigazdái voltak! Ezúton is köszönjük Mariettának, Nikolettának, Mónikának és Ágnesnek az előkészítést és nem utolsósorban Sárközi Gyulának a finom falatokat! Erdész hölgyek! Jövőre Veletek, ha nem is ugyanitt, ám remélem, találkozunk!

**Pintér Eszter**  
OEE



Vidámság a terepen

igazgatási osztályvezető a közjóléti tevékenységeket mutatta be.

Az előadások után jólesett a mozgás, a vállalkozó kedvűek *Tapasztó Sándor* vezetésével biciklin fedezték fel a Sárvíz-völgye színes világát, a társaság másik felét *Sándorfalvi László* kalauzolta körbe nagy szakértelemmel a Vadászati Múzeumban. Látszott, hogy minden egyes múzeumi tárgy történetét ismeri. Azt követően *Maár Gyula* fővadász mögé felsorakozva vette kezdetét a gyalogos felfedezés. Utunk az állatsimogatóhoz vezetett, ahol tényleg közelről figyelhettük meg az erdőgazdaság területén élő nagyvadfajokat. A korábbi előadások alkalmával megtudtuk: a VADEX Zrt.-nek rendkívül fontos, hogy nyisson a társadalom felé és népszerűsítse közjóléti beruházásait. Ezt a célt szolgálja a szárnyasvad-bemutató volier is, ahol a vezérigazgató elmondta, hogy Magyarországon először ott lesz vadászható a vadpulyka. Minde-

ra köszöntötte a résztvevő hölgyeket és egyben megköszönte a VADEX Zrt. szíves vendéglátását. Az ínycsiklandó fogásokat követően, a Kákics együttes örömmzeneje és táncháza zárta a napot.



*Haraszti Gyula és Lomniczi Gergely* köszönti az erdész hölgyeket